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Touring Club Italiano
Bologna
Sabato 24 ottobre 2009

RIMINI
“Da Rembrandt a Gauguin a Picasso” e i tesori d’arte riminesi

 INCLUDEPICTURE "http://romagnainformazioni.files.wordpress.com/2009/03/mostra-picasso-rembrandt-rimini-2009.jpg" \* MERGEFORMATINET 
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Ritrovo dei partecipanti alle ore 8.30 presso la pensilina n.25 all’autostazione.
Visita guidata con accompagnatore/guida alla mostra di Castel Sismondo: la Rocca Malatestiana nel cuore di Rimini.  Sessantacinque capolavori, da Rembrandt a Velasquez, Van Dyck, Tiepolo, Manet, Gauguin, Cézanne, Van Gogh, Monet, Picasso, Matisse tra i più ammirati delle magnifiche "Raccolte d'arte europea" del Museum of Fine Arts di Boston, troveranno eccezionalmente casa a Rimini. Pranzo libero.A conclusione della giornata è previsto un itinerario guidato tra i tesori d’arte del 300 riminese: il Tempio Malatestiano, la chiesa si Sant’Agostino e gli affreschi al Palazzo Comunale. 

SOCI: € 54
NON SOCI: € 60
(Incluso: quota iscrizione, trasferimenti in pullman, guida specializzata, ingresso alla Mostra a Castel Sigismondo per i soci, per i non soci aggiungere 10 € da pagare in loco.
Non incluso: ingresso alla Mostra a Castel Sigismondo per i non soci - 10 € da pagare in loco, pranzo)
Prenotazioni presso:

PUNTO TOURING BOLOGNA – Viale Alfredo Oriani, 17/a BOLOGNA

Tel. 051/2961476 e-mail: info@touringitaly.it 






